

Company Name: Tabuchi Electric Co., Ltd. Representative: President Toshihiro Kaihoshi (Securities code: 6624 TSE First Section)

Contact: Masao Sasano
Corporate Director and CFO
Management Control Division
(TEL: +81-6-4807-3500)

## Notice Concerning the postponement of the announcement of the financial results for the fiscal year ending March 31, 2018

Tabuchi Electric Co., Ltd. (Head Office: Yodogawa, Osaka; President and Chief Executive Officer: Toshihiro Kaihoshi) hereby announces that, We decided to postpone the announcement of the financial results of the fiscal year ended March 31, 2018 which was planned on 14th May, so we inform you as follows.

Reason for postponement of settlement announcement
We have been preparing for the announcement of financial results for the fiscal year ended
March 31, 2018 on May 14, However, as we are pursuing settlement procedures, we are
continuing consultation with our auditing firm concerning impairment of depreciable assets at
overseas bases, and it is expected that it will take time to finalize the settlement, We will

postpone the announcement of financial results for the fiscal year ending March 31.

## 2. Future plans

Currently, we discuss the closing with consultation with our audit firm carefully, but we are planning to disclose the announcement date of financial results for the fiscal year ending March 31, 2018 at the latest by the end of May 2018.

We sincerely apologize for any inconvenience and concern from our shareholders and other investors and other people and we appreciate your kind understanding.